



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO
EDITAL Nº 11 DE 27/05/2015

Retificação nº.01, de 05/06/2015.

A presidente da Comissão Monitoria 2015 do Campus Petrolina TORNA PÚBLICA a retificação de nº 01, do Edital 11/2015.

**HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL DE MONITORIA – 2015
CAMPUS PETROLINA.**

Onde se lê:

COMPONENTE CURRICULAR	CANDIDATO	RESULTADO
EAD - bolsista	Winicius Dasayev Silva de Farias	Indeferida
EAD - voluntário	Breno Silva Almeida	Deferida
Física Geral I	Antonia de Lisboa Rodrigues dos Reis	Deferida
Física Geral II	Wagner Oliveira dos Santos	Deferida
Física Geral II	Alisson Emanuel Silva Mororó	Deferida
Física Geral II - bolsista	Andson Kelvin Santos Rocha	Deferida
Física Geral II - bolsista	Rafael Lopes dos Santos	Deferida
Física Geral II - voluntário	Maria Danieli Clementino Araújo	Deferida
Física Geral IV	Wagner Oliveira dos Santos	Deferida
Física Geral IV	Ayrton Silva de Freitas Ferreira	Deferida

Leia-se:

COMPONENTE CURRICULAR	CANDIDATO	RESULTADO
EAD - bolsista	Winicius Dasayev Silva de Farias	Deferida
EAD - voluntário	Breno Silva Almeida	Deferida
Física Geral I	Antonia de Lisboa Rodrigues dos Reis	Deferida
Física Geral II - bolsista	Alisson Emanuel Silva Mororó	Deferida
Física Geral II - bolsista	Andson Kelvin Santos Rocha	Deferida
Física Geral II - bolsista	Rafael Lopes dos Santos	Deferida
Física Geral II - voluntário	Wagner Oliveira dos Santos	Deferida
Física Geral II - voluntário	Maria Danieli Clementino Araújo	Deferida
Física Geral IV	Wagner Oliveira dos Santos	Deferida
Física Geral IV	Ayrton Silva de Freitas Ferreira	Deferida

O candidato que não comparecer à entrevista (dia 05 e 08/06) será eliminado do certame.

Petrolina, 03 de junho de 2015.